
        

 

                 

 

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce a s úkoly, které 

před námi stojí v tomto roce, jakož i s výsledky hospodaření za rok 2008, které předloží 

předseda finančního výboru p. Pavel Válek. 

Co se v letošním roce již provedlo: 

Výstavba víceúčelového hřiště 

Byla zahájena výstavba víceúčelového hřiště při Základní a Mateřské škole v Dolní Lhotě. 

Jedná se investiční akci, realizovanou z dotačních prostředků EU. Dodavatelem stavby je 

firma FS FUNNY SPORT, s.r.o. Zlín, která byla vybrána v řádném výběrovém řízení koncem 

loňského roku. K dnešnímu dni bylo vybudováno zařízení staveniště, provedeno vytýčení 

stavby, skrývka ornice a podorničních vrstev a byly navezeny podsypné vrstvy. Lhůta 

k dokončení celé stavby byla stanovena do 30.6.2010. Po dohodě s dodavatelem stavby byla 

na úřad regionální rady kraje podána žádost o zkrácení lhůty výstavby do 30.11.2009.  

Oprava komunikace na ulicích Příčné a Polní 

Byla zahájena oprava ulice Příčné v úseku od hlavní silnice po výjezd na ulici Na Strážnici 

a oprava ulice Polní. Oprava spočívala v odbagrování rozbahněného povrchu a v násypu 

kameniva o dvou frakcích. Jako finální vrstva bude navezen recyklát, který bude rovněž 

zhutněn uválcováním. Celá akce byla financována převážně ze sponzorských prostředků.  

Nákup štěpkovače 

Pro práci v obecních lesích byl zakoupen štěpkovač, který je schopen zpracovat větve až do 

průměru 12 cm. Jedná se o benzínový stroj se samopojezdem. Pro lepší dostupnost lesním 

terénem byla zvolena varianta na pásech.  Za ponechání štěpků v lese lze získat dokonce 

dotační příspěvek. Štěpkováním odpadne povinnost pálení větví v lese, které bylo vždy  

spojeno s nebezpečím požáru.  

 

 

 

 



 

Změna nájmu v lékárně 

Byla uzavřena nájemní smlouva s novým provozovatelem lékárny, kterým se stal vítěz 

výběrového řízení společnost Leksil medical, s.r.o.Ostrava. Po dokončení nutných 

přípravných prací ze strany provozovatele bude lékárna opět otevřena pro veřejnost.  

Informace o vykonaných kontrolách: 

V měsíci prosinci 2008 vykonal Krajský úřad Moravskoslezského kraje historicky první 

kontrolu na úseku vybírání poplatků. Ze závěru kontroly vyplývá jednoznačná povinnost obce 

vybírat poplatky za likvidaci pevných domovních odpadů od všech svých občanů. Na základě 

těchto skutečností již nelze uplatňovat úlevy, poskytované obcí v minulých letech. 

Dne 10. února 2009 bylo provedeno pracovníky kontrolní skupiny Krajského úřadu 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2008  – bez závad. 

Dne 18. února 2009 proběhla kontrola VZP – bez závad 

Dne 7.dubna 2009 byla odborem vnitřních věcí Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 

provedena kontrola agendy na úseku vedení přestupkových řízení – bez závad. 

Nově připravované dotační akce na rok 2010 

Byla podána žádost o přidělení dotačních prostředků ve výši 1 800 000  Kč z fondů 

Moravskoslezského kraje na vypracování projektové dokumentace odpadní kanalizace 

a čistíren odpadních vod v obci Dolní Lhota.  Pokud obec tyto dotační prostředky obdrží, 

bude za ně pouze vypracována projektová dokumentace, která bude sloužit jako podklad pro 

vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.   O dotační prostředky z fondu EU na 

vlastní realizaci této stavby bude nutno žádat samostatně.   

Pokračují práce na projektové dokumentaci a dalších podkladech, potřebných k podání 

žádosti o přidělení dotačních prostředků z fondů EU na rekonstrukci a zkapacitnění základní 

a mateřské školy. 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Děkuji za pozornost. 

         Bc.Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

              
 

  

           

  

                    V sobotu  30. května  2009  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

                       - na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 
 

 

 



 

 

 

Ve své zprávě bych chtěla upozornit majitelé psů o řádné zabezpečení psů u svých rodinných 

domků, aby nedocházelo k volnému pobíhání psů po obci, jak se doposud děje. Na obecním 

úřadě se množí stížnosti na tento jev. Dále se obracím na majitelé čtyřnohých  miláčků  o  

ohleduplnost při jejich venčení. Je totiž velmi nepříjemné, když musíme v naší krásné  

obci na pěkných chodnících  obcházet či chodit kolem  psích exkrementů. Myslím, že každý 

z nás  chápe, že pes si svůj totální metabolický produkt po sobě neuklidí, tudíž by bylo fajn, 

kdyby tak učinila osoba za něj odpovědná. Alespoň u těch frekventovaných chodníků. Děkuji 

za pochopení.  A ještě jeden postřeh........žijeme opravdu ve velmi pěkném  prostředí, ale mám 

někdy pocit, že veřejná místa, prostranství či vlastně vše, co už je za našimi ploty, jako by se 

nás už někdy netýkalo a bylo nám jedno, jestli se tam válí plastová láhev, papíry, obaly atd.  

Mrzí mě, že i nejmenší občánkové Dolní Lhoty necítí, že zahodit obal od  sladkostí, či slupku 

z banánu na veřejný či obecní trávník  se prostě nedělá..... 

Na Základní škole v Dolní Lhotě  sbíráme víčka z plastových láhví, která se odevzdávají na 

Charitu sv. Kláry do Hrabyně vedle ústavu. Pokud se budete chtít zapojit, můžete nasbíraná 

víčka donést do školy. Tělesně postižení víčka dále zužitkovávají na  výrobu. Připomínám, že 

plastové láhve se stejně mají pošlapané a nezavíčkované vkládat do pytlů na plasty.  

Přeji Vám  mnoho příjemných jarních chvil a úspěchů nejen na našich  

krásných zahradách! 
                                                                                                           Mgr.Marie Tvrzová 
                                                                                                           předsedkyně komise VP   

 

  

 Vývozní dny na skládku: středa a sobota  9.00-18.00 hodin 

 Možnost uložení zahradního odpadu (tráva, seno, ostříhané větve)  b e z p l a t n ě   

do určeného prostoru 

 Uložení odpadu  (hlína, kámen, stavební suť, beton-max. rozměru 1 m
2
) za poplatek 

100 Kč/m
2
. Platí se přímo u řidičů, v případě vlastního odvozu u p.Tomáše Hrubého. 

 Vjezd na skládku – obecní traktor   p. Petr Švrlanský  

        Controlstav, s.r.o. p. Martin Bolek 

 Vjezd jiných vozidel – po předem zaplacení uložení odpadu dostanou informaci 

od p.Tomáše Hrubého nebo správce skládky p.Stanislava Peřicha, aby nedocházelo ke 

špatnému ukládání odpadů, a tím k navyšování nákladů na provoz skládky. 

 Uložení odpadů je limitováno na 10 m
3
/rok na rodinný dům ve 

vlastnictví občana obce 

 Na skládku nelze ukládat  tzv. nebezpečný odpad jako – ipa, eternit, 

staré autobaterie, staré umyvadla, WC, staré pneu, odpadní potrubí, 

polystyrén, zbytky montážních pěn, igelity, lino, aj.  

Přesto se tyto věci skrytě vyvážejí na skládku. V případě zjištění tohoto odpadu, bude 

majitelům odvezen nazpátek. Žádám proto každého občana, aby dodržoval stanovené 

podmínky, co se týče odpadu a hlavně určených dnů a hodin k ukládání odpadů. Tímto 

zaniknou zbytečné spory mezi občany a správcem skládky. 

Změna služeb – obecní traktor – zodpovědný p. Petr Švrlanský , tel. 606 734 475 

         
      Tomáš Hrubý        

      místostarosta obce   

 

 
 



 

 
 

Policie ČR, Obvodní oddělení Velká Polom podala zprávu o veřejnobezpečnostní situaci 

v naší obci v roce 2008. Ve služebním obvodu OO PČR Velká Polom bylo za období 

od 1.1.2008 do 31.12.2008 zjištěno celkem 157,  trestných činů,  kdy jich bylo 89 objasněno, 

tj. 56,69 % a bylo evidováno celkem  144 spáchaných přestupků. V obci Dolní Lhota došlo 

oproti roku 2007 k poklesu trestné činnosti z 25 trestných činů na 16 trestných činů a naopak 

došlo k nárůstu spáchaných přestupků z 17 na 58 přestupků.  

 

Přehled trestných činů:   počet případů  objasněno případů 

Krádeže vloupáním do objektů     2    1 

Krádeže prosté      3    0 

Výtržnictví      2    2 

Podvod                 2                                           1 

Maření výkonu úředního rozhodnutí     1                                           1 

Padělání a pozměňování nálepek k označení zboží    1                                           1 

Ohrožení pod vlivem návykové látky     1    1 

Zanedbání povinné výživy      1                                    1 

Zpronevěra                    1    1 

Vydírání                                  2    1 

 

Přestupky   počet případů  objasněno případů 

Přestupky proti majetku         5                2 

Přestupky proti občanskému soužití   4     4 

Přestupky proti veřejnému pořádku   1     1 

Přestupky na úseku ochrany před alkoholismem     1     1 

Přestupky BESIP             47              47 

 

V roce 2008 byly na katastru obce Dolní Lhota evidovány 2 případy nálezů munice 

pocházející z 2 sv. války a došlo zde k požáru osobního motorového vozidla. Dále zde bylo 

šetřeno jedno náhlé úmrtí osoby, kdy bylo prokázáno, že šlo o přirozenou smrt. Na katastru 

obce Dolní Lhota bylo v roce 2008 evidováno  6 malých dopravních nehod, ve dvou 

případech s lehkým zraněním.  

Vyhodnocením veřejnobezpečnostní situace zjišťujeme, že v nápadu trestné činnosti 

v uplynulém roce došlo na našem katastru nejvíce ke krádežím vloupáním do objektů, 

k prostým krádežím a ve dvou případech k výtržnictví v místních restauracích. U přestupků se 

nejvíce jedná o přestupky proti majetku, občanskému soužití a o přestupky v dopravě proti 

BESIPU, kdy ve 47 případech byl tento přestupek s řidiči vyřešen blokovou pokutou.  

 

Návrh na opatření: 

Jeví se jako nutné, působit preventivně, aby se v boji proti trestné činnosti všeobecně zlepšila 

spolupráce s občany. Je důležité , aby se občané společně s dalšími organizacemi zapojili do 

ochrany veřejného pořádku a působili preventivně i na děti a mládež.  Spolupráce s Obecním 

úřadem Dolní Lhota je na velice dobré úrovni, kdy s předstihem jsou zdejší součástí OO PČR 

Velká Polom podávány zprávy o pořádání kulturních akcí, apod.    

 
      ze zprávy PČR OO Velká Polom 

 

 

 

 

 

 

 



 

  
 

 

 

Ve dnech 7. a 8. ledna 2009 proběhla v naší obci již pošesté Tříkrálová sbírka, kterou na 

celém území České republiky pořádá Charita ČR. 

V letošním roce přinášelo do našich domovů radostné  poselství Vánoc – lásku a pokoj – 

spolu se symbolickými dary 8 skupinek. Lidé také mohli přispět na charitní účely peněžním 

darem. Letos se v naší obci vykoledovalo  Kč 41 671,- (vloni Kč 37.402), v celé farnosti pak 

přes Kč 123.000,-, které putovaly do Charity Hrabyně. 

Děkujeme všem, kteří otevřeli své domovy i svá srdce a přispěli na pomoc potřebným i ke 

zdárnému průběhu sbírky. 

Děkujeme za finanční dary i všechny sladké dobroty, které děti dostaly. Děkujeme dětem 

z Mateřské školy v Dolní Lhotě a jejich pí učitelkám, které vyráběly pro občany drobné 

dárečky z papíru. Poděkování patří také Obecnímu úřadu za jejich ochotu a vstřícnost při 

organizaci i poskytnutí sálu k tradičnímu konečnému pohoštění. 

Největší poděkování však patří jako vždy našim koledníčkům –  

Elišce a Vítkovi Švrlanským, Markétce a Martínkovi Kňurovým,  Ondrovi a Terezce 

Kozelským, Katce a Honzovi Hrubým, Tomáši Gergišákovi, Haničce Petříčkové, Markétce 

a Lukáši Kubínovým, Přemkovi Hanzalovi, Terezce Sobasové, Šimonkovi, Adélce, Jirkovi 

a Marušce Niziolovým, Tobiáši Moravcovi, Pavlínce, Janě a Tomáši Máchovým, Adélce 

Prokschové, Tomáši Kuflovi, stejně jako jejich dospělým vedoucím pí Hance Kozelské,  

Katce a Ivanu Niziolovým, Libuši Petříčkové, Marii Niziolové, Ing. Pavlíně Hanzalové 

a Dagmar Máchové za jejich ochotu i obětovaný čas. 

Dne 17.1.2009 se také v kinosále Rehabilitačního centra v Hrabyni konalo Tříkrálové 

poděkování Charity Hrabyně. Této akce se z Dolní Lhoty zúčastnilo přes 20 dětí a 3 

vedoucí. Pro děti byl připraven pěkný program i občerstvení. Myslím, že zde byla srdečná 

atmosféra a všichni byli  spokojeni. 
          Dagmar Máchová 

 

 

 

 

 

 

 

U  příležitosti Svátku matek a Světového dne rodiny           

pořádá místní organizace KDU-ČSL v Dolní Lhotě v neděli  

10. května 2009 

zájezd na poutní místo Maria Hilf ve Zlatých Horách, kde se 

uskuteční setkání s biskupem Ostravsko-opavské diecéze 

Františkem V.  Lobkowiczem.  Odjezd autobusu je v 11.30 hod. 

z autobusových zastávek  a cena je 100 Kč na osobu,  

       mládež 20 Kč a děti do 15 let zdarma. 

       Přihlásit je možno u p. Katky Niziolové, Na Strážnici 247.       

 

              
         Za KDU-ČSL Dagmar Máchová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

Zápis do 1. ročníku ZŠ  

V letošním školním roce bylo zapsáno do 1. ročníku 19 žáků. Ve škole se od září 2009 zvýší 

počet žáků z 85 na 94. Snažíme se naplánovat rekonstrukci stávajících prostor za peníze 

z evropské unie. V této fázi je zpracovávána dokumentace. Zda obec tyto prostředky na 

rekonstrukci obdrží, budeme vědět v létě 2009. 

V měsíci dubnu se zúčastnil pěvecký sbor Čtyřlístek 

pod vedením paní Dagmar Schwanové a za hudebního 

doprovodu paní Dany Holaňové regionální soutěže 

dětských pěveckých sborů v Orlové. Získal ocenění 

v zlatém pásmu. Poděkování patří zejména paní 

sbormistryni Dagmar Schwanové za vzornou 

reprezentaci školy i obce a obci za pomoc při 

financování dopravy na tuto soutěž. 

HASÍK a AJAX 

V základní škole probíhají dva projekty, jeden ve 

spolupráci s hasiči – preventisty a druhý ve spolupráci 

s policií ČR. Žáci se pod vedením profesionálů dozvědí 

důležité informace z oblasti požární ochrany a 

dopravní výchovy. 

Dětský den se letos uskuteční 13. června ve 14.00 

hodin v areálu  Mokřinka v Dolní Lhotě, na který 

jste všichni srdečně zváni.  

Sponzoring 

Škola vypisuje každoročně sponzoring na financování aktivit žáků školy a na vybavení 

počítačové učebny (updaty, monitory, apod.). Zájemci z řad občanů mohou přispět libovolnou 

částkou nebo věcným darem dle vlastních možností.  
Mgr. Věra Lasáková 

ředitelka ZŠ 

 

 

 

Ředitelství mateřské školy děkuje všem sponzorům, kteří přispěli peněžní částkou nebo  

věcnou cenou na dětský maškarní ples.     

Zápis v mateřské škole se uskutečnil dne 16. března 2009, ke kterému se dostavilo 17 dětí, 

z toho 16 dětí bylo přijato k docházce do MŠ v Dolní Lhotě na školní rok 2009/2010. 

Do 1. třídy ZŠ odchází z mateřské školy 16 dětí, z toho 7 děvčat a 9 chlapců.  

 

Prázdninový provoz pro cizí strávníky v době letních prázdnin 
V době letních prázdnin se bude vařit takto:      

od 1.7.2009 – do 3.7.2009 

od 6.8.2009 – do 31.8.2009 

Alena Peřichová 

        ředitelka MŠ 

___________________________________________________________________________ 

 

 

 
 
 

 

 



 

 

 

 

Akce od ledna do května 2009: 
 Vítání občánků za účasti dětí MŠ a ZŠ 

 Představení ochotnického divadla z Velké Polomě 

 Zájezd do Divadla Jiřího Myrona 
Mgr. Věra Lasáková 

předsedkyně kulturní komise 

 

 

Pozvánka 
 

 

 

Na jarní koncert ZUŠ a ZŠ Dolní Lhota dne 13.5.2009 

v 17. 00 hod. v sále Obecního domu Dolní Lhota. 

Vystoupí pěvecký sbor Čtyřlístek, mladí klavíristé a flétnisté. 

Přijďte si poslechnout a povzbudit mladé talenty. Těšíme se na Vás. 

 

 

 

Jana Adámková Ph.D. 

vedoucí pobočky ZUŠ Háj ve Slezsku 

 

 

 

Děkujeme Obci Dolní Lhota za zakoupení nového digitálního klavíru. 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

Slavíme znovuzrození přírody, začátek jara – nového života, a to ve čtvrtek 30. dubna 2009 

v areálu Mokřinka na Podjárkách. 

Sraz čarodějnic je v 17.00 hodin na malém hřišti na Hořínůšce, v případě nepřízně počasí, 

přímo na Mokřince.  

 

 průvod Dolní Lhotou       

 volba MISS čarodějnice 2009 

 soutěže pro děti 

 jarní čarodějské občerstvení 

 večerní rej za doprovodu hudby   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SDH Dolní Lhota zve všechny občany na tradiční „Kácení máje“, které se bude konat   

v sobotu 30. května 2009. 

Zveme na tradiční výbornou kuchyň, výherní kolo štěstí, zábavný program pro děti a 

tancovačku do ranního kuropění pod otevřeným nebem. 

  

 

 

 

Dále Vás srdečně zveme na akci: „Oslavy 115 let trvání sboru v Dolní Lhotě“. 

3. – 4. července 2009 
Akce začne v pátek 3.července 2009 noční soutěží v požárním útoku do veršku.  

Kategorie muži ženy a staří páni - začátek v 21.00 hodin. 

V sobotu proběhne mše svatá za zemřelé hasiče a celý hasičský sbor.Slavnostním průvodem 

se přesuneme na hasičský areál Mokřinka, kde budou oslavy pokračovat výstavkou požární 

techniky, výstavkou písemností a dokumentace sboru a  doprovodným programem pro děti. 

V odpoledních hodinách náš program podpoří kapela Labyrint a večerní taneční zábavu 

zahraje Petr Jiříček s kapelou Žízeň. Zveme všechny spoluobčany na bohaté občerstvení 

a celý doprovodný program 

 

 
                                                             SDH Dolní Lhota 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

V neděli 3. května 2009 v 18:00 hodin bude na tenisových kurtech v areálu   

TJ Sokol Dolní Lhota prováděn nábor nových členů do tenisového oddílu. 

Cílovou skupinou jsou děti od 6 do 12 let. Máte-li zájem, aby právě Vaše dítě 

nebo dítě někoho z vašeho okolí začalo hrát tenis, neváhejte a přijďte se 

podívat v uvedeném termínu na tenisové kurty. Všechny další 

informace se dozvíte na místě.  
                                                                                                          Ing. Jiří Výtisk 
          vedoucí tenisového oddílu  
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         MMMaaalllááá   SSStttrrraaannnaaa   444666                                                
   Dolní Lhota 

KKKooonnntttaaakkkttt:::      777222111   333222555   555222666                           PPPooo   dddooohhhoooddděěě   pppřřřiiijjjeeeddduuu   iii   kkk   VVVááámmm      dddooommmůůů...   

 

 

 

 
nabízí 

volná místa pro děti od 2 let 
dlouholeté zkušenosti, odborné pedagogické vedení 

výuka s individuálním přístupem 

začátky Aj, Hv, Vv, Tv, rozumové výchovy 

docházka denní, polodenní 

v rodinném domě v Krásném Poli 

Připravíme Vaše dítě pro vstup do MŠ !!! 

Přijďte se k nám podívat !!! 

tel.: 603 44 22 47 

www.skolkapingu.com 
 

 

 
 

         Redakční rada 

http://www.skolkapingu.com/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
MĚSTSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OSTRAVA 
Územní odbor vnější služby 
Obvodní oddělení Velká Polom 
 

 

Vážení občané, 

dovolte mi, abych Vás mohl touto cestou informovat o změně, která nastala ve věci vymezení 

služebního obvodu Obvodního oddělení policie Velká Polom ze strany Policie České 

republiky, Městského ředitelství policie Ostrava . Zdejší Obvodní oddělení policie Velká 

Polom patřilo do 31. 12. 2008 pod Okresní ředitelství policie ČR Opava, kde jsme prováděli 

činnost v rámci zákona č. 283/91 Sb. o Policii ČR, v celkem 11 obcích, tedy na území o 

rozloze cca 99 km2, a počtu obyvatel cca 12900. 

K datu 1. 1. 2009 jsme na základě změny dle územního uspořádání jednotlivých součástí 

Policie České republiky byli přiřazeni pod Městské ředitelství policie České republiky 

Ostrava, kdy jsme vykonávali běžnou každodenní policejní činnost na základě novely zák. č. 

273/2008 Sb. o Policii České republiky, v obcích patřící pod „okres“ Ostrava, a to Velká 

Polom, Dolní Lhota , Horní Lhota a Čavisov, tedy území o rozloze cca 25 km2, a počtu 

obyvatel těchto obcí cca 4150. Vzhledem k malému počtu obcí, v návaznosti na výkon 

optimální policejní činnosti zdejšího obvodního oddělení v těchto obcích, především z důvodu 

eliminace trestné činnosti, byla v měsíci únoru 2009  provedena analýza Odborem služby 

pořádkové policie Krajského ředitelství Severomoravského kraje, a sekretariátu náměstka 

ředitele pro vnější službu Krajského ředitelství policie Severomoravského kraje . Dle této 

analýzy bylo rozhodnuto, že ke stávajícímu služebnímu obvodu Velká Polom budou přiřazeny 

dále obce Vřesina, Krásné Pole, Plesná, Olbramice, Zbyslavice a město Klimkovice, tedy 

celkové území celého služebního obvodu o rozloze cca 74 km2, počet obyvatel cca 15500, to 

vše s účinností od dne 1. 4. 2009. Považuji proto za nutné Vás informovat o uvedené změně. 

Chci Vás vážení občané především ubezpečit, že zdejší Obvodní oddělení policie Velká 

Polom bude v rámci současného personálního stavu policistů provádět dle výše uvedeného 

zákona, ve zmiňovaných lokalitách obcí a města, každodenní policejní činnost tak, aby byla v 

co největší míře zajištěna Vaše bezpečnost, chráněn Váš majetek a zajištěn veřejný pořádek . 

Jsme připraveni jako celek všem obyvatelům vyjít vstříc, zejména v situacích, kdy se stanete 

např. obětí trestného činu, či svědkem události, vyžadující přítomnost Policie České 

republiky. Sděluji Vám, že budeme provádět maximální preventivní činnost, zejména 

zvýšenou hlídkovou činností policistů, aby byla co v největší míře eliminována kriminalita na 

celém uvedeném území. 

Chtěl bych Vás taktéž informovat vážení občané, že jsem kompetentní přijmout veškerá 

potřebná opatření, k zajištění bezpečnosti všech občanů, uvítám jakékoli připomínky z Vaší 

strany, ve vztahu k poskytování služeb mezi Policií České republiky a Vámi občany. 

Závěrem chci uvést, že Obvodní oddělení Velká Polom se nachází na ulici Opavské č. 137, v 

obci Velká Polom, tel. kontakt: 553 770 279, fax: 553 770 908, e-mail opooppolom@mvcr.cz. 

V případě písemného oznámení zasílejte toto na adresu Policie České republiky, Městské 

ředitelství policie Ostrava, obvodní oddělení, ulice Opavská 137, 747 64, Velká Polom. 

V případě nejnutnější potřeby volejte prosím na bezplatnou linku 158, nebo linku tísňového 

volání 112, kde bude telefonickými operátory Váš požadavek ihned předán na zdejší 

obvodního oddělení policie, k přijetí potřebných opatření. 

Těším se na společnou spolupráci . 

Za vedení a kolektiv policistů Obvodního oddělení policie Velká Polom 
          npor. Mgr. Petr Stareček v. r. 

vedoucí oddělení 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

MĚSTSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OSTRAVA 

Územní odbor vnější služby 

Obvodní oddělení Velká Polom 

ul. Opavská č. 137 

747 64 Velká Polom 

Tel.: +420 974 728701 

Fax: +420 974 770908 E-mail: opooppolom@mvcr.cz 
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